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Iskolánk nyert az EFOP-3.1.8-17-2017-00141 számú pályázaton, 

melynek megvalósítása a „Tőlünk színes a világ” címen történik 2017 

szeptemberétől 2019 augusztusáig.  

 

Ennek a pályázatnak az a célja, hogy csökkentse a végzettség 

nélküli iskolaelhagyást azáltal, hogy az iskolaközi szemléletformáló 

program részeként érdekes szakköri foglalkozások és előadások 

keretén belül bővítjük az ismeretanyagukat, egyéni fejlesztésekkel 

fejlesztjük az egyes készségeiket és képességeiket, kreativitásukat, és 

a ceredi Id. Szabó István Általános Iskolával, testvériskolánkkal 

közreműködve nagy hangsúlyt fektetünk a társadalmi 

együttműködésre. 

Hogyan valósul ez meg a gyakorlatban? 

A pályázatba 50 tanulót vontunk be, akik minden héten részt vesznek 

szakköri foglalkozáson, valamint tantárgyi fejlesztésen. Minden 

hónapban más-más témát dolgoznak fel attól függően, hogy az adott 

hónapban mely világnapok és ünnepek találhatók meg. Ezen kívül 

minden hónap kapott egy színt is, ami alapján elkészítünk egy-egy 

falevelet a kiemelt világnapokról, illetve készül egy-egy kalendáriumi 

lap is. A cél az, hogy a pályázat végére egy nagy fát tudjunk majd 

megalkotni, rajta a közösen elkészített falevelekkel, és legyen egy 

rendszerezett kalendáriumunk is, lapjain az egyes ünnepek és 

világnapok lényeges momentumaival. 

A közös munka és a pályázat lényege azonban nem merül ki ennyiben. 

A megvalósítás során minden hónapban ellátogatunk valamely 

hódmezővásárhelyi intézménybe és látványossághoz (pl. múzeum, 

galéria, állatmenhely, hímzőműhely, stb.) többször is érkezni fognak 

hozzánk gyerekek a testvériskolánkból, Ceredről, és mi is 
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meglátogatjuk majd őket, valamint további közös programokra is 

kirándulunk majd. 

Közös kirándulások megszervezésén is dolgozunk, és ami a 

legfontosabb: 2018 nyarán közös bentlakásos balatoni táborban 

vehetnek majd részt a pályázatba bevont gyerekek.  

Mivel korábban már sikeresen együttműködtünk a ceredi Id. Szabó 

István Általános Iskola tanáraival és diákjaival, ezért most is nagy 

örömmel és lelkesedéssel vetjük bele magunkat a közös munkába. 

                           

            Cered                                            Hódmezővásárhely 


